

ПРОТОКОЛ №15

Заседания Управляющего совета

ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском»

От 31.05.2022г.

Начало: 18.05

Окончание: 19.30

Присутствовали:

Ю.М. Лившиц, А.В. Разина, П. А. Смирнов, Т.Л. Ларионова, А.И. Баранова, Н. П. Ермакова, Е.С. Черенщикова, О.А.Лапшина, А.С. Подогова, Е.И.Давыдова, Е.И.Робашевская, А.Л. Чеканов, С.В.Филина, Н.Л.Иванова, М.В.Воробьева, Я.Б.Якубович.

Повестка заседания:

1. Летний интенсив в ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском».
2. Обсуждение и согласование нового Положения об оплате труда работников ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском».
3. Согласование Публичного доклада о деятельности ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» в 2021-2022 учебном году.
4. Рекомендации для Программы развития ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском».
5. Итоги 2021-2022 учебного года.
6. Итоги работы Управляющего совета в 2021-2022 учебном году.

Слушали:

А.В.Разина приветствовала членов Управляющего совета и сообщила повестку заседания. Предоставила слово исполняющей обязанности заместителя директора по учебной работе Павловой Оксане Юрьевне.

О.Ю.Павлова сообщила о том, что с 1 по 24 июня 2022 года в ЦТ «На Вадковском» впервые проводится интенсив для детей, которые занимаются в Центре творчества, а так же будут проводиться ознакомительные занятия для детей, которые планируют записаться в объединения на следующий учебный год. На ознакомительные занятия записалось около 600 детей, занятия будут проводиться в 65 объединениях по 12 направлениям. У педагогов составлен план занятий.

Ю.М.Лившиц сообщила о то, что в связи с тем, что многие дети, записавшиеся на ознакомительные занятия, придут в Центр впервые, разработана целая система помощи ориентации в Центре творчества (пункт охраны, дежурные администраторы на каждом этаже и т.д.).

Ю.М.Лившиц поздравила с тем, что ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» стал лауреатом всероссийского конкурса «Моя страна» и вошёл в список 500 лучших образовательных учреждений страны.

А.В.Разина передала слово специалисту по кадрам Овсянниковой Инне Валерьевне для доклада о новом Положении об оплате труда.

И.В.Овсянникова сообщила о том, что сотрудникам ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» раздали уведомления об изменении Положения об оплате труда. Основные изменения заключаются в том, что должностной оклад будет единым, независимо от категории педагогов. Однако, в части стимулирующих выплат за I категорию будет надбавка 15% от должностного оклада, за высшую категорию – 30%. За стаж работы от 5 лет (таких сотрудников в ЦТ «На Вадковском» около 90%) будет надбавка 30% (ранее надбавка 30% была только для сотрудников со стажем свыше 20 лет).

Е.И.Робашевская предложила зафиксировать в Положении доплату за стаж работы в ЦТ «На Вадковском» в разделе о стимулирующих выплатах.

И.В.Овсянникова сказала, что все надбавки и доплаты (компенсационные и стимулирующие) зафиксированы в базовом справочнике и не подлежат изменениям.

Голосовали за согласование Положения об оплате труда работников ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» и вступлении его в силу с 1 сентября 2022 года:

«За» - 16 человек, «Против» - нет, воздержавшихся – нет.

Решили:

Согласовать Положение об оплате труда работников ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» и ввести его в действие с 1 сентября 2022 года.

Слушали:

П.А.Смирнов предложил перейти к следующему пункту повестки заседания – согласованию Публичного доклада о деятельности ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» в 2021-2022 учебном году. Напомнил о том, что проект доклада был разослан членам Управляющего совета, были получены рекомендации, которые были учтены. Поблагодарил членов рабочей группы по составлению доклада.

Голосовали за согласование Публичного доклада о деятельности ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» в 2021-2022 учебном году:

«За» - 16 человек, «Против» - нет, воздержавшихся – нет.

Решили:

Согласовать Публичный доклад о деятельности ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» в 2021-2022 учебном году.

Слушали:

А.В.Разина напомнила о том, что формируется Программа развития ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском». Члены рабочей группы провели анализ деятельности других подобных образовательных учреждений и разработали некоторые рекомендации для привлечения в Центр творчества большего количества детей. Она рассказала о том, что востребовано прежде всего то, что связано с интернетом. Предложения рабочей группы по открытию новых объединений:

- Интеллектуальная журналистика;
- Компьютерная грамотность;
- Правовые основы;
- Навыки самопрезентации;
- Тренинги по организации своих ресурсов (время, деньги, силы и т.д.);
- Игровое взаимодействие;
- Научные направления (медицина, астрология, ботаника и т.п.).

Я.Б.Якубович представил куратора объединений многодетных семей по Тверскому району Воробьеву Веру.

В.Воробьева рассказала о том, что существует большое количество объединений, где дети могут заниматься творчеством, но практически отсутствуют объединения с научной направленностью, в которых есть потребность, т.к. в школе материал по таким дисциплинам, как ботаника, астрономия и т.п., даётся поверхностно.

М.В.Воробьева рассказала о том, что когда была подростком, посещала занятия по дебатам, которые пользовались большой популярностью.

Я.Б.Якубович присоединился ко всем данным предложениям. Рекомендовал открытие объединений по развитию гибких навыков; навыков, которые нужны в быту (например, медицинские); навыков, которые могут приносить доход (например, дизайн), навыков по медиации (посредничество), основы правовой грамотности.

А.И.Баранова предложила развитие финансовой грамотности.

Ю.М.Лившиц рассказала, что выпускница ЦТ «На Вадковском», имеющая образование журналистки, ведёт клуб общения (дискуссии, киноклуб и т.п.). На выездном лагере планируются занятия по финансовой грамотности. По кибербезопасности проводилась конференция в ЦТ «На Вадковском». Проводился семинар по оказанию первой медицинской помощи, на который пришло всего 3 человека. Правовой и следственный кружки были открыты, однако не имели популярности. К сожалению, время, отпущенное на дополнительное образование детей, сильно ограничено, и родители делают выбор на самом необходимом в развитии детей. В Центре творчества острая нехватка помещений. Поэтому все предложенные рекомендации можно реализовывать в виде мастер-классов или краткосрочных курсов.

Я.Б.Якубович рассказал о том, что у Управы района имеются помещения, в которых располагаются некоммерческие организации, и предложил попробовать получить помещения по конкурсу, который будет проводиться в ближайшие 2-3 месяца.

А.И.Баранова рассказала о том, что по опыту часто Учреждение при необходимости находит помещение и выступает с просьбой в Департамент имущества.

Ю.М.Лившиц предложила рассматривать ФОРМЫ внедрения новых востребованных направлений (например, мастер-классы, краткосрочные курсы и т.п.).

Ю.М.Лившиц сообщила о том, что проблемно-ориентированный анализ (вторая часть Программы развития) составлен, рабочая группа приступила к составлению плановой части Программы развития. Поблагодарила за предложения.

Н.П.Ермакова поблагодарила членов Управляющего совета за оказанную помощь для домов престарелых.

П.А.Смирнов поблагодарил Управляющий совет за работу в этом учебном году и напомнил, что в декабре 2022 г. заканчивается срок полномочий Управляющего совета в данном составе. Необходимо будет провести конференцию и организовать выборы в Управляющий совет.

Председатель управляющего совета
Заместитель Председателя Управляющего совета
Секретарь управляющего совета.



Разина А.В.
Смирнов П. А.
Ларионова Т. Л.